



Першому проректору Хмельницького національного університету, доктору технічних наук, Заслуженому працівникові народної освіти України, кавалеру ордена “Знак пошани”, відміннику народної освіти, професору **Сергію Григоровичу Костогризу** у січні 2011 року виповнюється 70 років

Уже 42 роки життєвий і трудовий шлях Сергія Григоровича пов'язаний з Хмельницьким національним університетом. Він здолав сходинки від асистента, старшого викладача, доцента до декана механічного факультету, проректора, першого проректора університету.

За ці роки навчальний заклад неодноразово підвищував свій статус — інститут — технологічний університет — державний університет — національний університет і у визнанні цих досягнень велика заслуга Сергія Григоровича Костогриза, який доклав багато зусиль і своєї праці для покращення якості підготовки фахівців, у тому числі науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації, для створення та удосконалення матеріально-технічної бази університету, організації та науково-методичного забезпечення навчального процесу.

За його безпосередньої участі розроблені комплекси дидактичних матеріалів і методичного забезпечення з навчальних дисциплін “Теорія механізмів і машин”, “Деталі машин”, “Основи теорії коливань та віброзахисту”, створені оригінальні навчальні лабораторії та кабінети з цих курсів. Викладацьку та адміністративну діяльність Сергій Григорович Костогриз завжди поєднує з активною науково-дослідницькою роботою. Він є автором 180 наукових і науково-методичних праць, у т.ч. співавтором 4 монографій, 29 авторських свідоцтв і патентів на винаходи, за що нагороджений знаком “Винахідник СРСР”.

У 1995 році Сергій Григорович Костогриз захистив докторську дисертацію. Його наукова робота пов'язана з питаннями динаміки технологічного обладнання машинобудівної галузі. У центрі науково-педагогічної діяльності — питання удосконалення навчального процесу у ВНЗ. Сергій Григорович є співавтором монографій “Державні стандарти професійної освіти: теорія і методика”, “Моніторинг якості навчального процесу у вищому закладі освіти” та серії методичних розробок з проблем запровадження європейської кредитно-трансферної системи.

Сергій Григорович Костогриз — досвідчений науковець, мудрий педагог і наставник, доброзичлива, чуйна, всебічно розвинена, високоінтелектуальна людина, гідний взірєць для працівників університету та студентів.

Щиросердечно вітаємо Сергія Григоровича з ювілеєм, зичимо доброго здоров'я, активного довголіття, щастя, добра, благополуччя, миру і злагоди в родині.

*Колектив Хмельницького національного університету,
редакційна рада та колектив журналу “Вища школа”*